

提升国企财务管理工作水平

我市举办国企财务管理人员培训班

信阳消息(记者 张勇 通讯员 刘浩)为进一步提升全市国企财务管理工作水平,完善企业内部管理机制,防止国有资产流失,确保国有资产保值增值,10月30日至11月1日,我市举办了首次全市国有及国有控股企业财务管理人员培训班。培训班由市国资委、市财政局联合举办,104人参加培训。

此次培训,邀请了省政

府国资委、信阳职业技术学院、市财政局、市审计局以及市国资委相关领导、专家和业务部门骨干进行了专题讲座。各位专家们结合自身经历、心得体会,运用大量详实的事例,围绕企业财务管理工作进行了深入浅出、精彩生动的讲授,既有政策制度的解读,也有业务流程的梳理;既有会计人员职业道德与法律责任讲座,也有企业

领导人员的经济责任审计讲解;既紧跟经济形势,突出热点,也紧密联系实际,抓住关键。三天的培训过程中,学员们听得投入、记得认真。

除专家讲座、集中授课外,参训学员还进行了分组讨论,大家轮流发言,互相启发,互相学习,进行了深入的交流和思考,并就国企改革和国资监管工作提出了很好的意见和建议。



农发行信阳分行在“第四届小微企业金融服务宣传月”活动中,广泛宣传小微企业金融服务政策,集中展示小微企业金融服务经验和成效。针对小微企业实际,重点推出小微简式贷、智动贷、厂房贷、物业贷等特色产品。今年前9个月累放小微企业贷款421笔、金额71327万元,有力支持了地方经济发展,较好地履行了社会责任。

郭华伟 摄

贵金属短线操作技巧集锦

贵金属市场是双向交易,投资者既可以看涨也可以看跌,特别适合短线交易者。当然了,短线交易的风险小一点,收益自然也相对少一些,不过若要以此谋取点蝇头小利,还是可以试试的。

贵金属交易首先应该略懂技术分析,要知晓概率。什么是概率?短线交易进仓后,涨或跌的情况通常参半,这就是概率。知晓概率是短线交易的制胜因素。举个简单的例子,比如盈的时候赚一元,输的时候赔0.5元,那么100次中盈50次赚50元,输50次赔25元,最后还是赚25元。这是短线交易的唯一胜计,别无他方良策。

其次要把握大形势,大形势不对不交易。事实上,贵金属交易中,形势对时胜算会比上述1:1高出许多,形势不对时则如同逆水行

舟。什么叫形势不对呢?就是如果连续开仓都失利,那肯定自己的状态出了问题,这时候必须给自己放几天假,调整自己的心态。

再次,要明白短线交易不是天天交易。如果您今天交易赚了500美元,不要期待明天再进场去还能赚500美元。短线交易就像自己做生意一样,可选择哪天做哪天不做,您不要选择美联储要宣布涨不涨利息那天去做短线,那天该是看戏的日子。

当然了,掌握了短线投资操作的粗浅技巧后,还得通过实践来印证,新手可以先进行模拟交易,在实践中不断学习和总结,最终找到适合自己的操作策略。

中国建设银行 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

潢川县地税局

纳税评估成效显著

信阳消息(吴迎燕)今年以来,潢川县地税局切实加强税源监控,采取多项措施,持续对辖区内建筑安装业、房地产业和居民服务业开展纳税评估,不断提高工作质效,截至目前,已完成对22户纳税人的评估工作,已评估入库税款1700余万元,促进了评估结果向征管成果的转化。

该局党组高度重视,抽调业务骨干,组成5个纳税评估小组,细分评估任务,形成领导挂帅、科室牵头、全面落实的工作机制;目前正在对25户小型房地产项目和10户银行、通信公司开展纳税评估。提升评估人员素质水平,要求评估人员

熟练使用税收业务管理系统;组织评估人员通过实战演练的方式,快速提高纳税评估实战技能,促进业务水平提高。

由税政、法规科牵头,认真梳理评估中可能出现的风险点,绘制评估工作流程图,制定评估工作规范,评估结束后对评估报告集中审理,确保评估过程合理合法,力求规范纳税评估行为,降低执法风险。建立考核制度,定期开展督察,主要检查评估问题解决率、评估建议利用率以及文书档案管理、操作流程的规范程度等。

地税之窗

推进精准扶贫 促进农村发展

市人社局务工办发挥优势帮扶乡村

信阳消息(记者 张勇)日前,市人社局务工办深入淮滨县张里乡前楼村,与乡村领导班子、驻村第一书记和部分贫困户进行了面对面的交流座谈,就推进精准扶贫、密切党群关系、凝聚改革发展正能量,确保如期全面建成小康社会等工作进行探讨。

在摸清群众真实需求和征求群众意见的基础上,市务工办结合自身工作职能和驻村第一书记的工作开展实际,确定了具体扶贫项目,并明确了责任领导和具体落实

单位。

在扶贫村开展农村劳动力职业技能培训,将培训班送到村民家门口,每年举办培训班至少二期以上。同时注重将培训合格的人员向各用人单位推荐就业,在帮助村民掌握一定技能的基础上,通过有效实现转移就业帮助贫困人员脱贫。由务工办出资为村委购置部分办公桌、椅等办公设施,帮助完善村委会的办公条件,同时负责搞好村部周边的绿化美化。充分发挥我市“三市一库”建设的服务效

能,积极协调市、县人社局在扶贫村搭建更加贴近群众的村级就业和社会保障公共服务平台,有效解决服务村民的“最后一公里”问题。积极联系利民公司等企业与扶贫村建立村企共建关系,有效开展企业对口帮扶活动。组织市务工办中层以上党员干部与扶贫村贫困户开展“一对一”等多种形式的结对帮扶活动。继续组织单位职工进行募捐,开展进村走访慰问送爱心活动,帮助特困家庭解决燃眉之急。